

TRIBUNALUL CĂLĂRAȘI

NR. 4389/12.11.2009

ALEGERI PENTRU PREȘEDINTELE ROMÂNIEI DIN ANUL 2009 ȘI PENTRU REFERENDUMUL NAȚIONAL DIN 22 NOIEMBRIE 2009

PROCES-VERBAL încheiat astăzi 12.11.2009

În conformitate cu prevederile HG nr. 1044/2009 privind aprobarea Programului calendaristic pentru realizarea acțiunilor necesare pentru alegerea Președintelui României în anul 2009 și ale HG nr. 1259/2009 privind organizarea și desfășurarea referendumului național din data de 22 noiembrie 2009, **astăzi 12.11.2009 ora 11⁰⁰** se desfășoară la sediul Tribunalului Călărași – AULA TRIBUNALULUI, ședința publică pentru desemnarea, prin tragere la sorți, a **Președinților Birourilor electorale ale Secțiilor de votare și ale Locțiitorilor acestora din Circumscripția Electorală județeană Călărași**, organizate pentru alegerea Președintelui României în anul 2009 și pentru Referendumul Național din 22 noiembrie 2009.

La ședința publică participă reprezentanți ai partidelor politice, ai Instituției Prefectului-județul Călărași, ai mass-media precum și alți cetățeni.

Domnul judecător Moraru Vasile, Președintele Tribunalului Călărași în prezența domnului Enciu Niculae, Prefectul județului Călărași și a celorlalți participanți procedează la desemnarea, prin tragere la sorți, a **Președinților Birourilor electorale ale Secțiilor de votare și ale Locțiitorilor acestora**, și utilizează în acest scop :

- lista **cu un număr de 2 magistrați** întocmită de Președintele Tribunalului Călărași;

- lista **cu juriști în număr total de 217**, întocmită de Președintele Tribunalului Călărași și de Prefectul județului Călărași;

- lista **cu persoane cu reputație bună în localități – un număr total de 726**, întocmită de Prefectul județului Călărași.

Se precizează că listele întocmite sunt **însoțite** de declarațiile pe proprie răspundere ale **persoanelor** propuse privind îndeplinirea cerințelor **legale și au fost transmise** în termen legal la **Autoritatea Electorală Permanentă**, de la care s-a primit **AVIZUL FAVORABIL** cu adresa nr. 92691/04.11.2009.

Se procedează la activitatea **propriu zisă** de desemnare, prin tragere la sorți, începând **cu municipiul Călărași**, apoi municipiul Oltenița și orașele, **după** care se continuă cu desemnarea Președinților și Locțiitorilor Birourilor electorale ale **Secțiilor de votare** pe comune, în ordine alfabetică.

Urmare acestei activități a fost definitivată situația Președinților și Locțiitorilor Birourilor electorale ale **Secțiilor de votare** cuprinsa în Tabelul anexat, care face parte integrantă din prezentul proces-verbal.

Domnul Vasile Moraru, Președintele Tribunalului Călărași întreabă sala **dacă** sunt observații, clarificari și i se **răspunde că** nu sunt.

Prezentul proces-verbal a fost încheiat în 2 exemplare și **constituie actul de investire pentru Președinții și Locțiitorii Birourilor electorale ale Secțiilor de votare organizate pentru alegerea Președintelui României în anul 2009 și pentru Referendumul Național din 22 noiembrie 2009.**

PREȘEDINTE TRIBUNALUL CĂLĂRAȘI,
Judecător Vasile MORARU

